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                                                     ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Ο Σύλλογος Εργαζομένων δήμου Νίκαιας-Ρέντη  διαμαρτύρεται έντονα στην 
Πρόεδρο του Νομικού Προσώπου παιδικών σταθμών και ΚΑΠΗ κ. Πανίδου  για την 
πρωτοφανή απόφαση της να καταργήσει την νόμιμη άδεια του προσωπικού των 
παιδικών σταθμών στην εορτή του Αγ. Νικολάου . 
Η κ. Πανίδου εδώ και έναν χρόνο δεν επιθυμεί την συνεργασία με τον Σύλλογο και 
αυτή η επιλογή της είναι σεβαστή  , αυτό που δεν έχει όμως δικαίωμα να κάνει είναι 
να καταστρατηγεί τα εργασιακά δικαιώματα του προσωπικού με «αυτοκρατορικά» 
διατάγματα… 
Αυτή η συμπεριφορά μας ξυπνά την «σκοτεινή» περίοδο της περασμένης 8ετιας   που 
οι εργαζόμενοι στην Νίκαια πάλεψαν και ανέτρεψαν με όλες τους τις δυνάμεις…  
Η λειτουργία των υπηρεσιών , του προσωπικού και των αιρετών καθορίζεται από τους 
νόμους του Κράτους και δεν έχει κανένας το δικαίωμα να τους αγνοεί . 
 Οι νόμοι δε που καθορίζουν την λειτουργία των Παιδικών Σταθμών είναι 
αυστηρότατοι , και δεν θα επιθυμούσαμε να «ενεργοποιηθούν» στο σύνολο τους διότι 
γνωρίζουμε όλοι μας ποια θα είναι η  κατάληξη…. 
Οι συνάδελφοι των Π.Σ. ανταποκρίνονται καθημερινά με αυταπάρνηση στα 
καθήκοντα τους , υπό το βάρος της αντεργατικής πολιτικής της κυβέρνησης που 
κατεδαφίζει καθημερινά το εισόδημα και τα δικαιώματα τους.  
Για τους παραπάνω λόγους η κ. Πανίδου θα έπρεπε να σέβεται το προσωπικό  και να 
μην προσπαθεί να δημιουργεί εντάσεις με αντιδημοκρατικές αποφάσεις που στην 
ουσία τους δεν εξυπηρετούν την διοίκηση και τους στόχους της . 
Καλούμε την Δημοτική Αρχή   να επαναφέρει στην νομιμότητα  την κ. 
Πανίδου(καλώντας την Πρόεδρο να είναι  προσεχτική στις «επιλογές» της στο 
μέλλον) διότι εάν επαναληφθεί το φαινόμενο του «αιφνιδιασμού» η αντίδραση του 
Συλλόγου θα είναι δυναμική. 
 
                            ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 
ΤΡΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                           ΤΣΙΧΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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